

杨子新“五年计划”：

回归影视 四片连发

据网易娱乐 在立春兼新年开工吉日,杨子在《今日头条》感性地回顾他在影视文化圈发展的十年,并发布他的“新五年计划”,同时祈愿大家立春吉祥、开市大吉,全文如下:

“转眼,进入影视文化产业十年,前五年专心影视,出品了些影视作品,也主演了些影视剧;后五年专注已延续二十年的收藏,荣幸成为故宫研究院藏传佛教文物研究所特聘研究员,主编了《藏传佛教文化与艺术系列丛书》之黄春和研究员著作的《西藏丹萨替寺历史研究》,创立了天珠传奇 & 杨子藏品;今天2017开市、立春,又一个新五年开始,全面回归影视,《大清相国》、《中南保镖》、《无人岛》、《紫花伞》四部电影连开;值此开市立春之际,祈愿大家:立春吉祥、开市大吉!”

2006年,杨子凭借主演的电影《青花》,获得第12届北京大学电影节最佳新人奖,正式进入演艺圈。之后和黄圣依一起创立巨力影视传媒,投资、出品及主演了《白蛇传说》、《冰封侠》、《碧血剑》、《新水浒传》、《天仙配》、《盖世英雄方世玉》、《二十二条婚规》等多部重量级影视剧,票房及收视率均大获成功。

之后,杨子转向专注于已经延续20余年的收藏业,并在近5年内厚积薄发,取得了不斐的成果。鉴于其对藏传佛教艺术文化领域的研究、传播、发展、保护方面做出特殊贡献,2015年12月,巨力影视传媒董事长、拉萨市



天珠研究所所长、中国社会责任公益形象大使杨子,被聘为故宫研究院藏传佛教文物研究所特聘研究员。2016年9月底,杨子主编《藏传佛教文化与艺术丛书》之首都博物馆研

出版发行,在收藏圈引起强烈反响,该书为读者认识、了解、研究丹萨替寺悠久的历史、灿烂的文化艺术提供了宝贵的资料,将成为西藏丹萨替寺历史和文化艺术研究领域具有里程碑意义的著作。

《一站到底》3.0版全新来袭
“人机大战”成最大亮点



据搜狐娱乐 今晚9时10分,江苏卫视《一站到底》迎来全新3.0版。节目全新改版,旗舰舞台满屏酷炫,升级规则超刺激,群体掉落让人叹为观止,还有“人机大战”成新版节目最大亮点。

《一站到底》从2012年开启的1.0版轮答时代,到2015年开启的2.0版竞速时代,今年已经是第五个年头,本次改版节目组诚意满满,让人耳目一新。主持人李好坦言,正因为一次次创新,让节目始终保持新鲜度,观众热度不减,这一次开春巨献,节目组早已是撸起袖子加油干,要干就要干大的。“我们一直扪心问自己,我们还能怎样去倔强创新,不饶自己,这一次筹划了两年时间,我们决定在2017年的开年干一票大的,让《一站到底》正式进入3.0时代。”李好开头说。两年的精心策划,《一站到底》把战舰搬上舞台,八个答题战区成八艘战舰环绕,炫丽灯光下就如星际战舰,犹如在知识的浩瀚宇宙中开启星际巡航。

这次改版的《一站到底》特地邀请了国外顶级的舞美、灯光和技术团队,共同聚力打造世界级的益智答题舞台。据悉,改版后的舞台是国内目前为止体量最大的棚内舞台,造型科幻感十足,观众席和舞台中心浑然天成,选手和观众置身其中,充满科技感。今晚“人机大战”成为改版后节目的最大亮点,这只国内最聪明的答题机器狗不仅跟人类展开最激烈的智力碰撞,还在现场戏虐了主持人,逗得全场欢笑不断。

《最强大脑》
史上第三位满分选手诞生
变身“国民未婚夫”
单挑王昱珩

据网易娱乐 上周五,在江苏卫视播出的《最强大脑》中,除了五彩斑斓的立体纸雕与激烈的魔方速拧大战,引得观众们齐呼“精彩”,选手余奕沛凭借超凡的微观辨识能力,一举成为《最强大脑》史上第三个满分选手。

节目播出后,余奕沛也吸引了大批网友的关注,甚至有人预言:“他将会成为《最强大脑》下一个神话。”除了强悍的实力,凭借着冷峻的面容与霸气的答题风格,这位新选手也收获了不少“迷妹”,就连陶晶莹也被他清冷的气质打动:“既然王昱珩已经有个绰号叫‘国民老公’了,那这位显然就是‘国民未婚夫’!”

作为《最强大脑》舞台上首位挑战王昱珩的选手,余奕沛与王昱珩两人的火药味十足的“互呛”,引得网友大呼:“大神之间的pk一定很燃”、“自己的男朋友对战老公,这次我不知道站在哪一边了”……Dr.魏在采访中也激动地表示:“这两人不仅气势上相近,能力上也相近,微观辨识加上记忆高手,真的非常难得。我挺兴奋的,因为这两个人的pk才是真的终极对战。”谈及这两个人的对决,刘国梁也期待不已:“我觉得什么语言都没意义,看他俩用行动证明吧!”



《乘风破浪》引发网友解密 隐藏剧情你看懂了吗?

据搜狐娱乐由韩寒导演,邓超、彭于晏、赵丽颖领衔主演的燃情喜剧《乘风破浪》,凭借观影口碑的持续发酵,不断逆袭,排片量和票房收入持续走高。这部出自韩寒之手的喜剧,以爆笑又暖心的优势,迅速的获得了影迷朋友们的一致好评。观影后,影片中的一些有趣的小细节更是逐渐引发了网友们的热议和解密,甚至还有一些“隐藏剧情”被披露,这些小秘密你有注意到吗?

对于看过了韩寒处女作《后会无期》的观众们来说,《乘风破浪》里的这一幕,绝对会让他们会心一笑。《乘风破浪》里邓超到处寻找赵丽颖无果,蹲在一家店门前睡着,被赵丽颖发

现,两人在这里发生了一段感人至深的对话。同样的场景、同样的画面、同样的构图,在《后会无期》中就出现过,“喜欢就会放肆,但爱就是克制。”这句名台词就发生在这里。也有很多观众在电影开场不久的“巷战”中,认出了那个有点英俊的歹徒,他就是由导演李安的儿子李淳饰演的。更有网友为电影剧情提出了另一种解释:为什么邓超明明穿越了,却没有去改变现实结局。也许他更像是一个旁观者,从旁参与父亲年轻时的故事。可能邓超根本没有穿越,而是彭于晏在邓超昏迷过程中,不断再给邓超讲述自己年轻时候的故事。

电影中的一些不为人注意的小细节,网友们也有各种解读。高华阳在戏中饰演的角色“六一”,和彭于晏、邓超在天台上谈心时,远处传来了枪声和爆竹声。有网友解读说这是暗示六一要在婚礼当天去复仇,也有网友认为,这也许只是本煜饰演的罗力在用爆竹声掩饰试枪的枪声。电影中的“挚爱”歌舞厅的霓虹灯牌,随着情节的发展,“挚”里的“手”出了故障灭掉了,也被网友解读出了“无法再执子之手”的分别意味。而赵丽颖饰演的小花最后结局如何,更是众说纷纭,阿浪的出现是否改变了小花的命运,也牵动了无数网友的心。

室内竞技综艺与春晚经典巧妙融合

《王牌对王牌》重新定义新春特别节目

据网易娱乐 刚刚过去的这个春节长假对于综艺粉来说,无疑是既开心又失落的一周,开心的是几乎各大卫视都推出了自己的春节联欢晚会,一连七天都可以在热热闹闹的歌舞升平中度过,而遗憾的无疑是平日里习惯追更的很多节目,都因为排片档期被顺延一周。看腻了歌舞+小品的“春晚套路”,1月30日、大年初三浙江卫视播出的《王牌对王牌》春节特辑无疑让人眼前一亮。

本期节目请来了以曾志伟、蔡明、郭达、潘

长江、孙涛为代表的经典喜剧人队,和以贾乃亮、宋小宝、王迅、马丽、白凯南、杨迪、乔杉、于洋为代表的新生代喜剧人队,从嘉宾设置上和往期节目类似,但恰恰由此可见节目组用心良苦。

近几年来,致敬春晚的电视节目已经有很多,但是《王牌对王牌》寻找到了一条与众不同的道路,一方面,他们通过新生代喜剧人将春晚经典进行改编和再创作,让观众在回顾经典的同时,又融入了新的喜剧包袱和笑

料。

相比第一季《王牌对王牌》,本季节目着重放大了情感元素,从第一期可以说,春晚的历程,也是中国电视的历程,《王牌对王牌》正是抓住了“回忆”这个很好的切入点,通过经典喜剧人的聚首和经典喜剧的重现,将观众带入三十年春晚的各个感动瞬间,唤起了所有人的共同记忆,起到了“以小见大”的效果,算得上春节期间一道美味的视觉佳肴。

《食囧》徐峥、佟大为友情亮红灯

“德云一哥”郭麒麟大破禁忌

据搜狐娱乐 由浙江卫视播出的国内首档原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》第八期,已于上周播出。为答谢师兄徐峥盛情款待,佟大为亲自设宴,在四合院内办自助烧烤趴,未尝美味反被坑的徐峥苦不堪言,直言师兄情谊已尽。

做客北京某四合院的徐峥、郭麒麟二人,本以为会被特色鲜明的丰盛京味款待,未料等到的却是东北露天烧烤。不仅如此,做东的佟大为更没有提供任何调味料,仅以一具简

陋的泥炉“招待”二人。如此窘境,让苦等多时又难尝美食的徐峥,彻底失去耐心,甚至扬言与佟大为同门情谊将尽。“囧”老板徐峥为求美食而屡屡被坑,此次更是押上同门友谊,对美食如此执着可见其始终不忘吃心。

佟大为埋坑“设计”师兄徐峥,二人同门情谊险亮红灯之际,一只豪华烤全羊化解危机。逢美食便暂停减肥计划的“囧”老板,再度破戒开吃。而二十年来从不吃羊肉的郭麒麟打破禁忌,首尝羊肉并连声赞叹味道上乘。

